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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
Σε απάντηση της με αρ. 2718/16-1-2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  
τους Βουλευτές κ.κ. Μ. Χριστοδουλάκη και Ι. Τσίμαρη, με θέμα «Υποστελέχωση και περιορισμένη 
λειτουργία του Περιφερειακού Ιατρείου Αυλώνα»,   σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Το Περιφερειακό Ιατρείο (Π.Ι.) Αυλώνα συστάθηκε με την  αρ.  Α3α/οικ.10611/01.08.1988 Απόφαση 
συμπλήρωσης και τροποποίησης της αρ. Α3α/οικ.6527/07.04.1986 Απόφασης και λειτουργεί μία 
φορά την εβδομάδα, κάθε Τετάρτη, 09:00π.μ. - 14:00μ.μ., παρουσία ενός ιατρού, ειδικότητας 
Γενικής Ιατρικής και μίας Νοσηλεύτριας, αμφότεροι προσωπικό του Κ.Υ. Καπανδριτίου. Δεν διαθέτει 
δικό του Οργανισμό, αλλά υπάγεται διοικητικά στο Κ.Υ. Καπανδριτίου, το οποίο απασχολεί 
συνολικά εβδομήντα ένα (71) άτομα προσωπικό. Συγκεκριμένα: 

 Ιατρικό Προσωπικό: Υπηρετούν συνολικά είκοσι τρία (23) άτομα Ιατρικό Προσωπικό, διαφόρων 
ειδικοτήτων, σε σύνολο τριάντα (30) οργανικών θέσεων. Ποσοστό κάλυψης, εβδομήντα (70%). 

 Νοσηλευτικό Προσωπικό: Υπηρετούν συνολικά είκοσι ένα (21) άτομα Νοσηλευτικό Προσωπικό, 
κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ, σε σύνολο δεκαέξι (16) οργανικών θέσεων. Ποσοστό κάλυψης, εκατόν 
τριάντα ένα (131%). 

 Λοιπό Προσωπικό: Υπηρετούν συνολικά είκοσι επτά (27) άτομα Λοιπό Προσωπικό, διαφόρων 
ειδικοτήτων, σε σύνολο σαράντα έξι (46) οργανικών θέσεων. Ποσοστό κάλυψης, πενήντα εννέα 
(59%). 
 
Αναλυτικά στοιχεία υφιστάμενης στελέχωσης του Κ.Υ. Καπανδριτίου, παρατίθενται στους πίνακες 
1,2 και 3 του επισυναπτόμενου παραρτήματος. 
 
Σημειώνεται ότι το Κ.Υ. Καπανδριτίου λειτουργεί σε καθημερινή 24ωρη εφημέρευση, ενώ επιπλέον 
διενεργεί κατ’ οίκον εμβολιασμούς έναντι Covid-19, μέσω των δύο (2) Κινητών Ομάδων Υγείας 
(Κ.ΟΜ.Υ.) που διαθέτει.  
 
Το Π.Ι. Αυλώνα,  το Π.Ι. Αφιδνών και το  Τοπικό Ιατρείο (Τ.Ι.) Σκάλας Ωρωπού αποτελούν 
αποκεντρωμένες δομές του Κ.Υ. Καπανδριτίου, με το δεύτερο να λειτουργεί κάθε Τετάρτη 09:00π.μ. 
– 14:00μ.μ. και το τρίτο τις καθημερινές 07:00π.μ. – 22:00μ.μ. 
 
Το Υπουργείο Υγείας σε συνεργασία με την 1η Υ.Πε. έχουν προβεί σε σειρά ενεργειών για την 
ενίσχυση του Κ.Υ. Καπανδριτίου, ως βασική Δομή Υγείας του Δήμου Ωρωπού, με σκοπό την 
αποτελεσματική του λειτουργία προς όφελος των κατοίκων του, αλλά και της ευρύτερης περιοχής 
με τις υπηρεσίες των αποκεντρωμένων Δομών που προαναφέρθηκαν.  
Ειδικότερα: 
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 Μόνιμο Ιατρικό Προσωπικό: μέσω προκηρύξεων διορίστηκαν δύο (2) ιατροί ειδικότητας Γενικής 
Ιατρικής ή Παθολογίας το 2024 και τρεις (3) ιατροί ειδικότητας Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας και 
ένας (1) Οδοντιατρικής το 2023. 
Περαιτέρω, βρίσκεται σε  εξέλιξη η αρ. 47381/19-11-2024 προκήρυξη σαράντα δύο (42) θέσεων για 
τις Δομές Π.Φ.Υ., μεταξύ των οποίων μία (1) θέση Παιδιατρικής και μία (1) θέση Γενικής Ιατρικής για 
το Κ.Υ. Καπανδριτίου.  
Εκτιμώμενος χρόνος περάτωσης προκήρυξης, Μάρτιος του 2025.  

 Επικουρικό Ιατρικό Προσωπικό: προσλήφθηκαν συνολικά τέσσερις (4) ιατροί διαφόρων 
ειδικοτήτων, εκ των οποίων ένας (1) Μαιευτικής – Γυναικολογίας, ένας (1) Οδοντιατρικής, ένας (1) 
Ορθοπεδικής και ένας (1) Παιδιατρικής. 
Οι θέσεις που δεν καλύφθηκαν απέβησαν άγονες, λόγω εξάντλησης των επιτυχόντων στους 
καταλόγους επικουρικού προσωπικού που τηρούνται στην 1η ΥΠΕ. 

    Νοσηλευτικό  και Λοιπό Προσωπικό: Από την έναρξη της Πανδημίας μέχρι και σήμερα, 
προσλήφθηκαν, σε σύνολο είκοσι επτά (27) εγκριτικών αποφάσεων του Υπουργείου Υγείας, 
συνολικά δεκαοκτώ (18) Νοσηλευτές/τριες.  
Οι θέσεις που δεν καλύφθηκαν, απέβησαν άγονες λόγω εξάντλησης των επιτυχόντων στους 
καταλόγους Επικουρικού Προσωπικού της Υπηρεσίας. 
Ομοίως, από την έναρξη της Πανδημίας μέχρι και σήμερα, προσλήφθηκαν, σε σύνολο επτά (7) 
εγκριτικών αποφάσεων του Υπουργείου Υγείας, συνολικά (6) άτομα Λοιπό Προσωπικό. Επιπλέον, 
επισημαίνεται ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η προκήρυξη 5Κ/2023 του ΑΣΕΠ, που αφορά στο σύνολο 
εκατόν πενήντα τρεις (153) θέσεις Λοιπού Προσωπικού, εκ των οποίων μία (1) στο Κ.Υ. 
Καπανδριτίου του κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτικής. 
 
Όσον αφορά το Τ.Ι. Σκάλας Ωρωπού, αυτό έχει ενισχυθεί με περισσότερες ειδικότητες και πλέον 
διαθέτει: 

 Δύο (2) Ιατρούς, ειδικότητας Γενικής Ιατρικής 

 Έναν (1) Ιατρό, ειδικότητας Παθολογίας 

 Δύο (2) Ιατρούς, ειδικότητας Παιδιατρικής 

 Δύο (2) Οδοντιάτρους 
 
Οι αναφερθείσες Προκηρύξεις  αναμένεται να ενισχύσουν περαιτέρω το Κ.Υ. Καπανδριτίου και τις 
αποκεντρωμένες Δομές του, προς όφελος των πολιτών, καθώς μέσω αυτών θα βελτιωθούν οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες τους. 
 
Αναφορικά με το ζήτημα επέκτασης του ωραρίου λειτουργίας του Π.Ι. Αυλώνα, αναφέρεται ότι επί 
του παρόντος δεν διαπιστώνεται ως επείγουσα και ισχυρή ανάγκη η λειτουργία της εν λόγω Δομής 
σε καθημερινή βάση, καθώς η ευρύτερη περιοχή του Δήμου Ωρωπού καλύπτεται από το Κ.Υ. 
Καπανδριτίου και το Κ.Υ. Αγ. Στεφάνου, με τις αποκεντρωμένες Δομές τους.  
Στους πίνακες 4,5,6 και 7 του παραρτήματος, παρατίθενται τα πλησιέστερα Κέντρα Υγείας, 
Περιφερειακά και Τοπικά Ιατρεία στο Π.Ι. Αυλώνα, τα πλησιέστερα Κέντρα Υγείας και Τοπικά 
Ιατρεία στο Κ.Υ. Καπανδριτίου, οι παρεχόμενες υπηρεσίες του Κ.Υ. Καπανδριτίου και των 
αποκεντρωμένων Δομών του και τέλος στοιχεία επισκεψιμότητάς τους. 
 
Επί του παρόντος δεν υπάρχει σχεδιασμός για την αναβάθμιση του Π.Ι. Αυλώνα σε Πολυδύναμο 
Ιατρείο. Όπως προαναφέρθηκε, οι ανάγκες των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του εν λόγω 
Δήμου καλύπτονται από το υπάρχον δίκτυο Δομών Π.Φ.Υ. 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ. Μ. Χριστοδουλάκη, Ι. Τσίμαρη 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 

 
 

Η ΑΝΑΠΛ.  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΕΙΡΗΝΗ  ΑΓΑΠΗΔΑΚΗ 
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